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Квалитетан рад у настави, али и свестраност, упорност и знање  средњошколаца
показали су се у зворничком СШЦ „Петар Кочић” као најбоља  комбинација за успјех и
остварење талентованих ученика, којих има у  свакој генерацији. По резултатима
оствареним на бројним такмичењима,  конкурсима, приступу настави, успјеху у школи и
ваннаставним  активностима, али и наступима на хуманитарним конкурсима у овој 
генерацији матурана посебно се истакао Немања Ћирић, ученик ИВ 4  одјељења
гимназије. Поред ових активности тешко је набројати све његове  хобије и интересовања
овог свестраног матуранта, који у досадашњем  четворогдишњем школовању није имао
ниједан изостанак, осим у времену  када је боравио у Истраживачкој станици у Петници,
гдје је стекао важна  знања и искуства.

  

      - У Петници сам био у марту 2013. године и похађао предавања из области 
астрономије јер сам тада желио да упишем астрофизику. Имали смо прилику  да
слушамо предавања доктора наука из области астрономије и астрофизике  и заиста сам
доста научио. То ми је пуно значило за средњу школу, а  помоћи ће ми и на факултету  -
каже Ћирић, који је остварио запажене  резултате на различитим такмичењима.

- Наступао сам на школским, регионалним и републичким такмичењима из  српског
језика, енглеског јазика те као учесник у дебатама. Награђиван  сам за литерарне
радове у другом разреду на тему за Дан заљубљених, а са  тим радом сам наступао на
традиционалном хуманитарном концерту који  сваке године организује наша школа. Ове
школске године награђен сам за  текст о Петру Петровићу Његошу - наводи Ћирић, који
је био члан и  ликовне секције, а посебно се бави израдом карикатура.
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 - Моја омиљена техника је графитна оловка којом радим карикатуре  познатихличности. Већ сам излагао радове на манифестацији „Златне руке  Зворника” када самприказао 20 карикатура познатих светских личности. За  Свјетски дан библиотека унашој школи приредио сам карикатуре познатих  свјетских писаца, потом сам за наставуиз руског језика сликао познате  писце - прича Ћирић, који већ четири године свиратрубу у трубачком  оркестру и додаје да су имали наступе, али су из финансијскихразлога  престали са радом.  Немања је у претходна три разреда имао све одличне оцјене, а како сам  каже, тако ћебити и на крају четвртог разреда, што ће бити одлична  одскочна даска за упис нажељени факултет. -  Планирам да упишем фалкултет техничких наука, односно софтверско  инжењерствои инфомационе технлологије на електортехничком факултету у  Новом Саду - истичеЋирић. Наташа Кокоруш, професорица српског језика и књижевности и Њеманин  разреднистарјешина каже да се ради о изузетном ученику који се истиче  како у одјељењу тако иу цијелој генерацији.  

- Немања је од прве година одличан ученик који није имао ниједан  изостанак осим запотребе одласка у Истраживачку станицу Петница. Његови  таленти су вишеструки, онје изванредна друштвена особа, комуникативан,  има дара за карикатуру, цртање, имасмилса за хумор, заинтересован је  за читање и прочитао је сва дјела из школскогпрограма. Писао је и био  награђиван за литерарне радове и друге активности везане занаставу и  ваннаставне активности - рекла је Кокоруш.
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